

Представитель ОВЦС принял участие в семинаре по теме работы с молодежью в поликультурной среде



5 июля 2019 года в Общественной палате Российской Федерации состоялось открытие научнопрактического семинара «Организационные формы работы с молодежью в поликультурной
среде». Семинар стал итоговым мероприятием проекта «Школа гражданско-правового воспитания
молодежи и лидеров общественного мнения», который в текущем году реализует
централизованная религиозная организация «Международная исламская миссия» совместно с
общероссийским общественным движением «Всероссийский межнациональный союз молодежи»
при поддержке Межрелигиозного совета России и Фонда поддержки исламской культуры, науки
и образования.

С приветственными словами к участникам семинара обратились: председатель Международной

исламской миссии, полномочный представитель Координационного центра мусульман Северного Кавказа в Москве Ш.А. Пшихачев; председатель Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений И.Е. Дискин; глава Российской ассоциации защиты религиозной свободы А.И. Кудрявцев; представитель Федерального агентства по делам национальностей А.М. Микаелян; руководитель Духовно-просветительского центра Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, член Комиссии по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России протоиерей Лев Семенов; вице-президент Конгресса еврейских общин и организаций России раввин Зиновий Коган, секретарь Попечительского комитета Межрелигиозного совета России О.В. Блюдов. Заместитель начальника Управления по связям с религиозными организациями Правительства города Москвы А.А. Игнатенко огласил приветствие руководителя столичного Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма В.И. Сучкова.

Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в мероприятии принял участие сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям С.В. Мельник. В своем выступлении он рассказал о деятельности Межрелигиозного совета России и особенностях диалога между официальными представителями религиозных общин.

Во второй части семинара состоялась лекция председателя Комиссии Общественной палаты России по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений И.Е. Дискина, в которой отмечалась необходимость деятельного патриотизма и высокого уровня гражданского самосознания у молодежи для устойчивого социально-экономического развития России. По окончании выступления состоялась живая дискуссия участников семинара.

В мероприятии приняли участие более 50 человек, среди которых – активисты региональных молодежных семинаров и представители молодежных, общественных и религиозных организаций города Москвы. В ходе семинаров, прошедших в рамках проекта 5-7 июля, молодые люди прослушали лекции экспертов. и имели возможность представить свои социальные проекты.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/46236/